

美中中文學校協會-2024正體漢字文化節之50週年慶暨中華文化及藝術展

#

美中中文學校協會

活動時間：2024-09-28

今年是美中中文學校協會成立50週年。協會的會員學校於9月28日教師節下午齊聚一堂在芝加哥華僑文教服務中心舉辦活動。

瑞柏中文學校提供紙扇教學。陳美璇校長和老師們教孩子們摺出可愛的小扇子，讓他們能親手做出一把美麗的紙扇子當紀念。

北伊中文學校的林雅玲校長教孩子用剪紙做出翅膀會動的紙蝴蝶。她也做了許多精美的剪紙圖樣讓大家欣賞。

中國文化教育協會中文學校提供了三項活動：

1. 朱培坤老師國畫示範 觀眾在旁看著朱老師用毛筆調色畫著美麗的花朵，有的還拿著手機錄影。朱老師畫好一張之後就有觀眾索要剛畫好的畫。朱老師總是很慷慨地把畫送給幸運的觀眾。
2. 李民宜老師示範書法 李老師在精美的彩色十二生肖的書籤上，用毛筆示範如何用小楷寫出觀眾的名字。許多老師來請李老師為他們的學生在生肖書籤上寫上名字以便送給學生。
3. 黃嘉尼老師的紙藝示範及教學 黃老師用色紙摺出花球、會旋轉的紙球、紙陀螺和不同造型的紙偶。孩子、家長、老師和校長都來學做各種有趣的摺紙。

西北郊中文學校也提供書法活動。讓來賓用毛筆在水寫紙上寫字。沒用過毛筆的人覺得很是有趣。

孝義中文學校胡玲玲校長和老師教來賓打雙錢結。桌上也有繩編的青蛙、鳳梨、玫瑰、桃子、蝴蝶和蜻蜓供大家觀賞。

芝加哥慈濟人文學校陳淑娟校長帶領團隊展示茶道。桌上還有花朵點綴，將慈濟的角落佈置得非常典雅。來賓可以品嘗可口的小點心和現泡的紅烏龍茶，還有小茶杯當紀念品。

聯合中文學校的麻將教學活動吸引了不少老師來學習。連在旁邊的觀眾都聚精會神，看得目不轉睛。

芝北中文學校方柏仁校長帶來芝北扯鈴隊。學生在舞台上表演扯鈴，非常熟練，高潮迭起，大家都鼓掌叫好。

易學中文學校的石鴻珍校長穿上京劇戲服，並教女士們京劇的身段，讓大家都駐足觀賞拍照。她也教孩子們使用鑼和鈸。給會場添了許多歡樂熱鬧的氣氛。

僑教中心蔡季穎主任參觀了各校攤位，感謝美中中文學校協會規劃此活動的用心，並感謝各校大力支持。

大家在僑教中心寬敞的大禮堂參與了各式各樣的文化活動。中文學校的老師們也在各個中文學校的活動中學習到許多不同的才藝，覺得收穫滿滿。

此活動在歡樂、悠閒和溫馨的氣氛中結束。大家互道珍重，期待明年的活動再見。

感謝中華民國僑務委員會贊助50週年慶暨中華文化及藝術展和對美中中文學校協會的支持。

2025/12/16 下午 07:25:32

美中中文學校協會-2024正體漢字文化節之50週年慶暨中華文化及藝術展

#

美中中文學校協會

活動時間：2024-09-28



摺紙扇

2025/12/16 下午 07:25:32

美中中文學校協會-2024正體漢字文化節之50週年慶暨中華文化及藝術展

#

美中中文學校協會

活動時間：2024-09-28



為來賓在十二生肖書籤上寫名字

2025/12/16 下午 07:25:32

美中中文學校協會-2024正體漢字文化節之50週年慶暨中華文化及藝術展

#

美中中文學校協會

活動時間：2024-09-28



學打麻將

2025/12/16 下午 07:25:32

美中中文學校協會-2024正體漢字文化節之50週年慶暨中華文化及藝術展

#

美中中文學校協會

活動時間：2024-09-28



國畫示範

2025/12/16 下午 07:25:32

美中中文學校協會-2024正體漢字文化節之50週年慶暨中華文化及藝術展

#

美中中文學校協會

活動時間：2024-09-28



結藝教學



茶道